N
:\/ Z 5: A%,ft{: ?J[J{dn 1

[—F v =7 5])
1 7227 by 7RIPC (HME=2%2502) 1H
CPU: 4 ¥7 1 Corei5-12500 & %L1
OS : Windows11 Pro
AxY 1 8GB L L
Z b L — : SSD256GB Bk
N K47 :DVD-ROM F 74 7
Ethernet f ¥ % — 7 = — & : 1000BASE-T 1 +— F L I
MERF 4 A 7L 4 4 v & —7 = —RZ : Display Port x 1, HDMI x 1
F—F—F :USBRT v F—WEHHAGERY * —F—F
~7 2 :USBREMH~7 =
EZX T4 FH T 23.8 4 v F (MEEE : FHD ML)
HEHERHT Y 7 b 7 = 7 Microsoft office (WORD + EXCEL), A VR & F 2 F 4V 7 b, EHERE
HY 7 b
Zofh : BF7 — 7N, LAN 7 — 70 % RICHERYR 2 &0 5L
tF 2 ) T AR EFTA PV A MNERTE IV —2E05 L

2 J—FHEIPC 1%
CPU: 4 v 75 Corei5-1334U & [A%LLE
OS : Windows11 Pro
AxY 1 8GB L L
Z b L—¥ 1 SSD256GB LA L
Ethernet f ¥ X —7 = — % : 1000BASE-T 1+— U E
F—F—F 7 v F PR HAERF —F—F
~7 2 :USBREH~7 =
T AT = 15.6 4 v FLAE (&S - FHD L)
HEHEAIA Y 7 b 7 = 7 @ Microsoft office (WORD « EXCEL), A A2t ¥ =2V 54V 7 b, EHEEE
#HY 7 b
Zofh : B — 7N, LAN 7 — 70 % [HRICHERYS 2 &0 5L

3 AMd=/7uaL—¥-7Yvx 1H
FIURIAR4EE 1200 X 1200dpi
R v R EEE A4 FTH 43 K0 Bk
Ethernet f ¥ % —7 = —Z : 1000BASE-T 14&— U E
M BEME N L A I 500 UL L& cE 22 L, AV P FLA ZHERAREETH L 2 L



AEVARE:2GB L E
P4 X g 400 X BT 420 X & X 320mm LA (HE AR 2S e gg7R 2 &)

4 Fv 7 A VERERRRK 18
JEAEFEEHED B [ERMERRRICHE T2 TR EEM ] cHilLTwa b
FEE 1 S22y 7HPC] LD CPUYIEMKR Ny — TV ERED B T &
Zoflh: B —7 0, LAN 7 —70% FHHICHERYSEED 5T L

5 BRI EA—FY)—&— 1%
BB EAED S5 R E A — ) =X —icB Tz T~ 8| cHEllLTw3 2 &
TV IAVERROF v T A VEEHERE AT LAy P =7 EiCB T 2 EAL- 2 % &0
52k
Zofth : BT — 7, USB 7 —7 A% HIcLEAYS 2 &0 52k

6 BEHLTVRAT AL

259 FRIEHREFINT—KAIL 25724 LX) —FI AN FEZENE —3



